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 כדלקמן:  ההנאשמים מואשמים בז 

 

 :מבוא

 . 1977-לחוק העונשין, התשל"ז  91איראן היא מדינת אויב כמשמעה בסעיף  .1

 

יחד עם  , החל משעות הבוקר המוקדמות, חדרו פעילי ארגון הטרור חמאס ברצועת עזה  7/10/2023ביום   .2

לשטח מדינת    - וכאשר חלקם חמושים היטב במגוון אמצעי לחימה  ,תוך שהם פורצים את גדר הגבול,  אחרים

נן  באופן מתוכרצחו    , בין היתר,ביצעו מעשי טרור קשים, רצחניים ואכזריים, במהלכם  פעילי הטרור ישראל.  

ששהו באותה עת במספר  חיילים וחיילות,  ישראלים וזרים,    , בדם קר גברים, נשים, זקנים, ילדים וטףומכוון  

מעבר  פצעו רבים.  כן בבסיסי צה"ל, וו  ,רב של ישובים אזרחיים, במסיבת הטבע "נובה" ליד קיבוץ רעים

 שישים, ילדים ופעוטות.   נשים, ק גברים,ישראלים וזרים,  241 לרצועת עזה פעילי הטרור טפו לכך, ח
 

במקביל, החל משעות הבוקר המוקדמות של יום זה, ובמשך תקופה ממושכת, ירו ארגוני הטרור ירי מאסיבי  

שגרמו  לפגיעה ולנזק בחייהם של ישראלים,   ,של אלפי רקטות ופצצות מרגמה אל עבר רחבי מדינת ישראל

 בגופם וברכושם.   
 

,  למועד הגשת כתב האישוםעד  לפי הנתונים , גרמו , כמתואר לעיל,רורפעילי הטמעשי הטרור הנפשעים של 

 פצועים בדרגות פציעה שונות. אלפי הרוגים ו 1,200 -כל

 

, מכוח הסמכות שניתנה  צבאיות משמעותיות  ועדת השרים לענייני ביטחון לאומי החליטה על נקיטת פעולות .3

מה שנכפתה  י, בשל הלח06:00בשעה    7/10/23הממשלה, החל מיום  ( לחוק יסוד:  1)א40  - )א( ו40לה בסעיפים  

ובהתאם לכך פועלים מאז כוחות הביטחון    על מדינת ישראל באמצעות מתקפת טרור רצחנית מרצועת עזה

 כנגד גורמי טרור בישראל, ומחוצה לה.  
 

וביניהם איראן. בין  , פועלים כנגד ישראל גורמי אויב נוספים, מחזיתות שונות,  7/10/2023בחודשים שמאז   .4

היתר, שילחה איראן שתי מתקפות טילים לעבר ישראל, לעבר מטרות אזרחיות וצבאיות, הראשונה בלילה  

"  14/4/24- ל  13/4/24שבין   בין היתר, בסיס חיל  המתקפה האיראנית הראשונה)להלן:  נפגע,  "( במהלכה 

"( במהלכה נפגעו, בין היתר,  השניה המתקפה האיראנית  )להלן: "  1/10/24האויר בנבטים והשניה בתאריך  

בסיסי חיל האויר בנבטים ובתל נוף. בנוסף, שילחו גורמי אויב, הפועלים תחת חסותה של איראן, כגון ארגון  

איראניות בעיראק, טילים וכלי טיס בלתי מאויישים  -הטרור חיזבאללה, החות'ים בתימן והמיליציות הפרו 

ות אזרחיות וצבאיות בישראל. בין היתר הותקפו מטרות צבאיות  "( שנועדו לפגוע במטרכטב"מים)להלן: "

 במועדים הבאים: 

 הותקף בסיס היב"א במירון מטיל שנורה על ידי ארגון הטרור חיזבאללה.   6/1/24בתאריך  .א

איראניות  -הותקף בסיס חיל הים באילת על ידי כטב"מ ששיגרו המיליציות הפרו  1/4/24בתאריך   .ב

 בעיראק. 

הותקף בלון התצפית הצה"לי "טל שמיים" שממוקם באזור צומת גולני על ידי    15/5/24בתאריך   .ג

 ארגון הטרור חיזבאללה. 

 הותקף בסיס היב"א במירון על ידי ארגון הטרור חיזבאללה.  23/8/24בתאריך  .ד

 על ידי ארגון הטרור חיזבאללה. הותקף בסיס חיל האויר ברמת דוד   21/9/24בתאריך  .ה
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ברשת "אלערביה" אודות פרסום של סוכנות הידיעות הממשלתיות    פורסמה כתבה  9/8/24בתאריך   .ו

בתאריך   הנייה  אסמאעיל  חיסול  בעקבות  לתקיפה  ישראליות  מטרות"  "בנק  בדבר  האיראנית 

31/7/24 . 

 נפגע בסיס חיל האויר ברמת דוד ע"י ארגון הטרור חיזבאללה.  22/9/24בתאריך  .ז

 .איראניות בעיראק-יליציות הפרוהמ נפגע נמל אילת מכטב"מ ששיגרו  25/9/24בתאריך  .ח

הותקף בסיס בא"ח גולני על ידי ארגון הטרור חיזבאללה. כתוצאה מהפגיעה    13/10/24בתאריך   .ט

 חיילים.   60חיילים ונפצעו מעל  4בבסיס, נהרגו  

 

, ומספר ההרוגים כתוצאה מפעילות גורמי  מצויה בלחימהמדינת ישראל עדיין    ,בעת הגשת כתב האישום .5

פצועים בדרגות פציעה    20,000- הרוגים וכ  1,725כנגד ישראל, עומד נכון למועד הגשת כתב האישום על  האויב  

 שונות. 

 

ועבד    2- ו  1של נאשמים  מכרהוא    6נאשם    ....  1הוא חברו של נאשם    2נאשם    .5ם ששל נא  והוא אבי   1נאשם   .6

 . 2הוא חברו של נאשם  7נאשם  .1בעבר בחברה שבבעלותו של נאשם 

 

לחיל הלוגיסטיקה ושירת    21.8.22- חייל, אשר התגייס ב 5במועדים הרלוונטיים לכתב האישום, היה נאשם   .7

 עריק מצה"ל.  5, היה נאשם 4.12.23גית של חיל האויר בחיפה. החל מיום במכללה הטכנולו

 

נאשמים  במועד .8 התגוררו  האישום  לכתב  הרלוונטיים  ברח'  ,  2,  1ים  "  ...בדירה  )להלן:  .  "(הדירהבחיפה 

 בתקופות שונות במהלך המועדים הרלוונטיים כאמור. התגוררו בבית   7-ו  5נאשמים 

 

לנהוג ברכב מנועי, משרישיונו פקע בשנת    2ים לכתב האישום נאשם  במועדים הרלוונטי .9 לא היה מורשה 

 תוקף. -, ולפיכך לא היתה על שימושו ברכב פוליסת ביטוח בת2001

 

"( מטעם גורמי  אלחאןבמועדים הרלוונטיים לכתב האישום, פעל אדם שהזדהה בשם אלחאן אגייב )להלן: "  .10

על   מודיעין  באיסוף  באיראן,  חוץ  המודיעין  סוכן  הינו  ולפיכך  בביטחונה,  פגיעה  לצורך  ישראל  מדינת 

כהגדרתו בחוק. במסגרת זו, עסק אלחאן בגיוס אזרחים ישראליים לביצוע משימות שונות במטרה לאסוף  

מודיעין עבור איראן, והטיל עליהם משימות שונות, לרבות: צילום ואיסוף מידע על תשתיות אזרחיות, על  

ערכות הגנה ואמצעי לחימה צה"ליים, וכן ביצוע מעקבים אחר אנשים שונים ותיעוד  בסיסים צבאיים, על מ 

 הכל כפי שיפורט בכתב האישום. , פו אישי ציבורתאירועים בהם השת 

 

, ביצעו הנאשמים  חלק מהנאשמים, מועד מעצרם של  19.9.24- ועד ה  2022החל מהמחצית השניה של שנת   .11

עם סוכן חוץ נוסף המכונה  חלקם אף בקשר ישיר איתו ולעתים משימות רבות עבור אלחאן, כשהם מצויים 

להם   הוצג  אשר  "   מאיראן   אלחאן   כמפקדו של"אורחאן",  עשו כאמוראורחאן)להלן:  הנאשמים  אף  "(.   ,

עת מצויה מדינת ישראל במלחמה נגד החמאס, נגד חיזבאללה, ונגד גורמי אויב    ,2023באוקטובר    7-לאחר ה 

איראן אשר ובראשם  עשו הנאשמים    נוספים  זאת  שלוחיה.  ובאמצעות  ישירות  ישראל  כשהם  תקפה את 

חוץ   סוכני  הם  ואורחאן  אלחאן  כי  ביודעם  תפקיד,  היה  אחד  לכל  במסגרתה  מאורגנת,  כחוליה  פועלים 

. כל זאת עשו הנאשמים בצוותא חדא, החל מהשלב בו כל אחד מהם החל בפעילות  הפועלים מטעם איראן
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  , כפי שיתוארלסייע לאויב במלחמתו נגד ישראל ובכוונה לפגוע בבטחון המדינהבכוונה    והצטרף לחוליה, 

 בכתב האישום להלן. 

 

 

וכן  , במסגרת הפעילות האמורה, קיבלו הנאשמים מאלחאן סכומי כסף גדולים, בתמורה לביצוע המשימות .12

עבור רכישת ציוד שישמש אותם בביצוען, כגון: אמצעי תקשורת, מחשבים ניידים, ציוד לצילום וכן כלי  

   רכשו הנאשמים בהתאם להנחיות שקיבלו מאלחאן, הכל כפי שיתואר בכתב האישום. אותםרכב, 

 

 המבוא הוא חלק בלתי נפרד מכתב האישום.  .13

 

 : העובדות .א

 

,  1נאשם  יצר אלחאן קשר טלפוני עםשאינו ידוע למאשימה במדויק, , במועד 2022שנת במחצית השניה של  .1

מתגורר בישראל    1, לאחר שאלחאן הבין מהמכר כי נאשם  בתיווכו של מכר משותף, אזרח אזרבייג'ן  זאת

בין השניים,    , בתחילת הקשר1ומצוי במצוקה כלכלית. במהלך השיחות שהתנהלו בין אלחאן לבין נאשם  

כי    1כי אלחאן עובד עבור המודיעין האיראני, ובמהלך השיחות אלחאן אף ציין בפני נאשם    1הבין נאשם  

נאשם   עם  ווידא  שאלחאן  "אורחאן", מאיראן. לאחר  של  פיקודו  פועל תחת  אכן מתגורר    1הוא  הוא  כי 

תרים שונים בישראל, לרבות  שיבצע עבורו משימות שונות ובהן צילום א  1בישראל, ביקש אלחאן מנאשם  

ביודעו כי    1הסכים. זאת עשה נאשם    1"(, תמורת תשלום, ונאשם  המשימותאתרים צבאיים שונים )להלן: "

אלחאן ואורחאן הם סוכני חוץ הפועלים מטעם איראן, בכוונה לסייע לאויב במלחמתו נגד ישראל ובכוונה  

 לפגוע בבטחון המדינה. 

 

ועל הקשר עימו כמפורט    , סיפר לו על אלחאן 6לנאשם    1משימות, פנה נאשם  בהמשך לאמור, לצורך ביצוע ה .2

וו  לעיל, אורחאן  על  לבצעכן  שהתבקש  המשימות  והציע  על  שיקבל  ,  המשימות  את  איתו  יחד  לבצע  לו 

והשניים קשרו קשר לבצע את המשימות, תמורת תשלום אותו יקבלו  ,  הסכים לאמור  6מאלחאן. נאשם  

כי  זאת  ,  מאלחאן סוכני  אלחאןביודעם  הם  הפועל   ואורחאן  לאויב    יםחוץ  לסייע  בכוונה  איראן,  מטעם 

   ."(הקשר )להלן: " במלחמתו נגד ישראל ובכוונה לפגוע בבטחון המדינה

 

עמד בקשר    1נאשם  עם אלחאן ולעיתים  ישיר  בקשר    6- ו  1לצורך קבלת המשימות וביצוען, עמדו נאשמים   .3

-" וווטסאפ"ווטסאפ" ו"טלגרם" )להלן: "פליקציות תקשורת שונות כגון  עם אורחאן, זאת באמצעות אגם  

 "(, ביודעם כי אלחאן ואורחאן הם סוכני חוץ הפועלים מטעם איראן. טלגרם"

 

, ובהמשך גם על הנאשמים האחרים שהצטרפו לביצוע המשימות  6-ו   1המשימות שהטיל אלחאן על נאשמים   .4

הווטסאפ  שמים באופן ישיר, בשיחות ו/או התכתבויות באמצעות  כפי יפורט בהמשך, הועברו על ידו אל הנא

הטלגרם לנאשמים  ו/או  לשלוח  נהג  אלחאן  צילום,  במשימות  מדובר  שהיה  וככל  גם  6-ו  1,  ובהמשך   ,

  ובין כנ.צ   או תצ"א  לנאשמים האחרים, את מיקומי האתרים שהיה עליהם לצלם, בין כמיקום על גבי מפה

, ולעיתים אף שלח להם את המיקום ממנו היו אמורים לבצע את הצילום,  צ"אאותו איתרו על גבי מפה או ת 

ו/או באמצעות אפליקציות שונות העושות שימוש בשירותי מיקום  הווטסאפ ו/או הטלגרם  וזאת באמצעות  

 ועוד.   GOOGLE EARTH  ,GOOGLE MAPSכגון: 
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אותו  התשלום   .5 המשימות,  ביצוע  לנאשמים  עבור  אלחאן  האחרים  6-ו   1העביר  לנאשמים  גם  ובהמשך   ,

למשימה ולאחר תקופה קצרה גדל    500$שהצטרפו לביצוע המשימות כפי שיפורט בהמשך, עמד תחילה על  

על   חריגים,  במקרים  ולמעט  ככלל  ו  1000$ועמד,  חיפה  באזור  לחיפה.    1200$-למשימה  מחוץ  למשימה 

יאו לצורך ביצוע המשימות כגון: רכישת  הכספים שהעביר אלחאן לנאשמים, כללו גם החזר הוצאות שהוצ

ציוד צילום, שהייה במלונות ומקומות לינה אחרים ועוד. התשלומים והחזר ההוצאות ששולמו לנאשמים,  

)להלן:  מטבע  שירותי  נותני  דרך  מט"ח  העברות  באמצעות  תחילה  אלחאן,  ידי  על  הועברו  לעיל,  כאמור 

מטבעות  צ'יינג'ים" באמצעות  הועברו  ובהמשך  באמצעות  "(  הנאשמים,  ידי  על  שהומרו  קריפטוגרפיים, 

 ים וצ'יינג'ים, למזומן.  יאנשים פרט 

 

אוגוסט   .6 חודש  במהלך  קידומו,  ולשם  הקשר  נאשמים    2022במסגרת  רכשו  לכך,  בסמוך  טלפון    6-ו  1או 

 סלולארי חדש, בהנחיית אלחאן, לצורך ביצוע המשימות. 

 

ב .7 קידומו,  ולשם  הקשר  במסגרת  לאמור,  שנת  בהמשך  של  השניה  המחצית  שבין  התקופה    2022מהלך 

, מספר משימות אותן קיבלו מאלחאן, במסגרתן  6-ו  1, ביצעו נאשמים  2023למחצית הראשונה של שנת  

הן  זאת  ,  , אותם ביקש אלחאן לצלםצילמו באמצעות הטלפונים הסלולריים שלהם, אתרים שונים בישראל

לאלחאן באמצעות אפליקציות הווטסאפ והטלגרם.  אותם  רו  העביובהמשך  בתמונות סטילס והן בסרטונים,  

הוא סוכן חוץ הפועל מטעם איראן, בכוונה    אלחאן  ידיעה כיבבצוותא חדא,    6-ו  1  כל זאת עשו הנאשמים

 כפי שיפורט להלן: הכל לסייע לאויב במלחמתו נגד ישראל ובכוונה לפגוע בבטחון המדינה, 

  הנמל האזרחי תחילה רק את    –  נמל חיפהאת    6ך, צילם נאשם  , או בסמוך לכ2022במהלך חודש אוגוסט   .א

 מספר פעמים, בהפרש של יומיים בין מועד צילום אחד למשנהו.   - הנמל הצבאיובהמשך גם את  

  6, צילם נאשם  2022במועדים שאינם ידועים למאשימה במדויק, בתקופה של כחודש וחצי, בסוף שנת   .ב

 בחיפה מספר פעמים בהפרש של כשבוע וחצי בין מועד צילום אחד למשנהו.   בסיס סטלה מאריסאת 

את אזור סטלה מאריס בחיפה, כולל הרכבל    6צילם נאשם    30/1/23  -ו  29/1/23,   28/1/23בתאריכים   .ג

סטלה מאריס את   צילם מאזור  וכן  הים,  לחוף  בחיפהשיורד מסטלה מאריס  והנמל  כולל  חוף הים   ,

 המסעדות והטיילת.  

, כולל את סימני הזיהוי  חיפה  אוניות בנמלמאזור סטלה מאריס בחיפה,    6צילם נאשם    4/2/23בתאריך   .ד

 . שעליהן

המרכז הלוגיסטי הסיני  את    1, צילם נאשם  2023שימה במדויק, בתחילת שנת  במועד שאינו ידוע למא .ה

דירה בקריות ממנה יהיה ניתן לצלם את   לשכור 1. בהמשך לאמור, אלחאן ביקש מנאשם של נמל חיפה

 לא עשה זאת. 1, אולם נאשם המרכז הלוגיסיטי הסיני

שנת   .ו בתחילת  במדויק  למאשימה  ידוע  שאינו  נאש2023במועד  צילם  בקניון    6ם  ,  גבוהה  קומה  מתוך 

את   אביבעזריאלי  בתל  הקריה  והמעברים  בסיס  המבנים  את  גם  לראות  ניתן  שבו  באופן  מלמעלה,   ,

 הפנימיים שמחברים ביניהם בתוך הבסיס. 

 .  נמל אשדודאת    6, או בסמוך לכך, צילם נאשם  2023שאינו ידוע למאשימה במדויק, בתחילת שנת  במועד   .ז

בסיס  את    6-ו  1או בסמוך לכך, צילמו נאשמים    2023במועד שאינו ידוע למאשימה במדויק, בתחילת שנת   .ח

 פת. לנקודה קרובה יותר לבסיס ומשם צילם אותו פעם נוס  6. למחרת, הגיע נאשם חיל הים בעתלית

 

יוכל לצלם את נתיב    1לאלחאן לשכור סירה כדי שנאשם    1לעיל, הציע נאשם  ד  7במסגרת המתואר בסעיף   .8

טלפון נייד   1קנה נאשם , בהנחיית אלחאן, 7/3/23בתאריך  עוד במסגרת האמור, השיט בים מחיפה עד עכו. 
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סמסמונג   נאשמים    ,22Sמסוג  בין  תקשורת  לצורך  ה   6-ו  1זאת  העברת  לצורך  והסרטונים  וכן  תמונות 

 לאלחאן.

 

בישראל   29/3/23בתאריך   .9 אזרבייג'אן  שגרירות  ידוע נפתחה  שאינו  במועד  אביב.  בתל  שנערך  בטקס   ,  

אודות האירוע. נאשם    1שוחח אלחאן עם נאשם    לפני טקס פתיחת השגרירות,למאשימה במדויק, זמן מה  

שיגיע לאירוע    1גובה ביקש אלחאן מנאשם  , סיפר לאלחאן על כך שאימו הוזמנה לאירוע כאורחת כבוד ובת1

  שמדובר באירוע סגור למוזמנים בלבד, לא עלה   1ויצלם את השגרירות ואת האורחים. משהתברר לנאשם  

צילמה,   אותן  תמונות  באירוע,  שנכחה  מאמו,  קיבל  לאמור  בהמשך  ואולם  ולצלמו,  לאירוע  להגיע  בידו 

 והעבירן לאלחאן. 

 

, מרצה באוניברסיטת חיפה המלמדת  ש'פרופ'    לברר פרטים אודות  1אלחאן מנאשם  ביקש    5/4/23בתאריך   .10

. אלחאן אף שלח  , ואשר הרצאותיה בנוגע לאיראן מפורסמות באינטרנטהנדסת גז ומומחית לענייני הקווקז

לברר היו כתובתה, פרטים    1את תמונתה באמצעות הטלגרם. בין הפרטים שביקש אלחאן מנאשם    1לנאשם  

בן זוגה ועיסוקו, אודות ילדיה ואודות רכבה וכן אודות לו"ז העבודה שלה, זמני הגעה לעבודה, כמה  אודות 

באמצעות    ש'הצליח לברר פרטים אודות פרופ'    1. נאשם  הנלמד אצלהתלמידים מלמדת ומהו חומר הלימוד  

הגיע   1, נאשם  . בנוסףן משפחה שלהאף שלח לאלחאן קישור לכתבה אודות ב  13/4/23האינטרנט ובתאריך  

  ים לאוניברסיטת חיפה לצורך איסוף המידע אותו ביקש אלחאן, ואולם לבסוף לא נכנס נוכח הימצאות שומר

 בכניסה למתחם.  

 

במדויק,   .11 למאשימה  ידוע  שנת  במועד שאינו  ריבוי המשימות  2023במהלך  לאור  לחודש ספטמבר,  עובר   ,

נאשמים   על  הטיל  שנאשם6-ו   1שאלחאן  העובדה  ולאור  מצבו    6  ,  בשל  המשימות  את  לבצע  התקשה 

יצמצם את פעילותו בביצוע המשימות אך ימשיך מידי    6כי נאשם    6-ו  1הבריאותי, הוסכם על ידי נאשמים  

 ומי שיפעל יחד איתו.   1פעם ליטול חלק בביצוע המשימות שיבצע נאשם 

 

בצעו את המשימות אותן  , אליה יצורפו אנשים נוספים שילהקים חולייה  1נאשם    בהמשך לאמור, החליט .12

סיפר לו על הקשר עם אלחאן  ,    2לנאשם    1"(. לצורך הקמת החוליה, פנה נאשם  החוליה )להלן: "  יטיל אלחאן 

  2הציע לנאשם    1במסגרת הקשר. נאשם    6ביחד עם נאשם    על המשימות שהתבקש לבצעכן על אורחאן וו

,  הסכים לאמור 2מאלחאן. נאשם  ובל המשימות שיקלהצטרף לקשר ולקחת חלק בפעילות החוליה בביצוע  

מטעם איראן, בכוונה לסייע לאויב במלחמתו נגד ישראל    יםחוץ הפועל  ואורחאן הם סוכני  אלחאןביודעו כי  

 .  ובכוונה לפגוע בבטחון המדינה

 

וביצוען,   .13 המשימות  קבלת  נאשם  לצורך  גם  אלחאןישיר  בקשר    2עמד  באמצעות    , עם  הווטסאפ  זאת 

 ביודעו כי אלחאן הוא סוכן חוץ הפועל מטעם איראן. והטלגרם, 

 

, במסגרתן צילם את  6-ו   1משימות עבור אלחאן, בצוותא חדא עם נאשמים    2בהמשך לאמור, ביצע נאשם   .14

חיפה הצילומים    נמל  את  והעביר  למאשימה,  ידועים  אינם  המדוייקים  שמועדיהן  הזדמנויות  במספר 

 .לאלחאן

 

למא .15 במדויק  ידוע  חודש במועד שאינו  בתחילת  לכך,  2023ספטמבר    שימה,  נאשמים  פנ   או בסמוך    2-   1ו 

כי יהיה עליו לצלם מקומות    3אמרו לנאשם    2-ו   1על מנת לצרפו לקשר ולפעילות החוליה. נאשמים    3לנאשם  
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עסק בצילום נמל חיפה,  הסכים להצעה ותחילה    3שונים תמורת תשלום וזאת עבור אדם בשם אלחאן. נאשם  

אף    3ובהתאם למשימות אותם קיבלו מאלחאן, ונאשם    2-ו  1ונות, לבקשתם של נאשמים  ש  בהזדמנויות

משימות צילום של אתרים   3שלח את הצילומים לאלחאן בעצמו. בהמשך לאמור, לאחר שהוטלו על נאשם 

כי אלחאן הוא סוכן חוץ הפועל מטעם איראן, והמשיך בביצוע    3צבאיים, כפי שיפורט להלן, הבין נאשם  

 מות בכוונה לסייע לאוייב במלחמתו נגד ישראל ובכוונה לפגוע בבטחון המדינה.המשי

 

, זאת באמצעות  ולעתים גם עם אורחאן  עם אלחאןישיר  בקשר    3עמד נאשם  לצורך קבלת המשימות וביצוען,   .16

וטלגרם,  אפליקציות   כגון  ווטסאפ  נוספות  אפליקציות  באמצעות  אלחאן  ZANGIובהמשך  כי  ביודעו   ,

 ואורחאן הם סוכני חוץ  הפועלים מטעם איראן. 

 

הקשר ובמסגרת פעילות החוליה, אליה הצטרפו בהמשך גם יתר  מטרות  בהמשך לאמור לעיל, לצורך קידום   .17

  - ועד ליום המעצר ב  2023הנאשמים, כפי שיפורט בהמשך כתב האישום, במהלך התקופה שבין ספטמבר  

, בין היתר באופן  ם משימות רבות מאוד אותן קיבלו מאלחאן"(, ביצעו הנאשמיהתקופה)להלן: "  19/9/24

 שיתואר להלן: 

אלחאן  במסגרת   .א של  להנחיות  בהתאם  בארץ,  שונים  ליעדים  הנאשמים  הגיעו  הצילום,  משימות 

דלעיל, זאת באמצעות כלי רכב שונים, לרבות כאלה שרכשו במיוחד עבור ביצוע    4כמפורט בסעיף  

או באמצעות ציוד צילום    ,מצעות הטלפונים הסלולריים שלהםבא  המשימות, וביצעו את הצילום

רב,   וממרחק  איכותי  באופן  לצלם  שנועד  להנחיות אלחאןייעודי  עם הזמן בהתאם  רכשו  .  אותו 

, אזרחיים וצבאיים, לרבות בסיסים צבאיים ומערכות הגנה  בארץ  אתרים שונים  הנאשמים צילמו

ולעתים   מרחוק  לעתים  צילמו  אותם  עצמם  מקרוב אוויריות,  הבסיסים  תוך  אל  בהתאם  ואף   ,

ביצעו משימות שונות נוספות,  כן  לבקשות של אלחאן, זאת הן בתמונות סטילס והן בסרטונים, ו

 לכתב האישום.  19הכל כפי שיפורט להלן, החל מסעיף 

ביצוע   .ב הצילוםלאחר  באמצעות  משימות  לאלחאן  והסרטונים  התמונות  את  הנאשמים  שלחו   ,

הוו התמונות  אפליקציות  קבצי  את  להצפין  נהגו  אלחאן,  לבקשת  ובהמשך,  והטלגרם,  טסאפ 

והסרטונים בתוכנה ייעודית בה ביקש מהם אלחאן להשתמש, ורק אז שלחו את הקבצים המוצפנים  

 לאלחאן.  

עבור ביצוע המשימות, קיבלו הנאשמים כספים מאלחאן, שכללו גם החזר עבור ההוצאות שהיו   .ג

דלעיל. הנאשמים חילקו את הכספים ביניהם,    5באופן המפורט בסעיף    כרוכות בביצוע המשימות,

כל נאשם בהתאם לתקופה בה היה חבר בחוליה, וכן נהנו מהכספים שהצטברו, בין היתר, לצורך  

 מחייתם השוטפת.  

ציוד   .ד הצילום,  מיעדי  חלק  לתיאור  קוד  במילות  הנאשמים  השתמשו  המשימות,  ביצוע  במסגרת 

 ם. זאת בהתאם להנחיית אלחאן ועל מנת להסוות את פעילותם.הצילום ופעולת הצילו

כפי שיפורט    בצוותא חדא,אשר היו חברים בחוליה בעת ביצוע המשימות,    ,כל זאת עשו הנאשמים .ה

וחלקם אף עם אורחאן,  כשכולם מצויים בקשר ישיר עם אלחאן,    לכתב האישום,  19החל מסעיף  

  הם סוכני חוץ הפועליםכי  ואורחאן  אלחאן  על    עםביודבשלבים שונים של פעילות החוליה, זאת  

 מטעם איראן.  

ה .ו לאחר  אף  כאמור  בפעילות  המשיכו  מעצרם, 2023  באוקטובר  7-הנאשמים  שעד  ובחודשים   ,

 . במהלכם פועלים כנגד ישראל גורמי אוייב ובהם איראן, כמפורט במבוא

 ונה לפגוע בבטחון המדינה. כל זאת עשו הנאשמים בכוונה לסייע לאויב במלחמתו נגד ישראל ובכו
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 , כמפורט לעיל, היתה חלוקת תפקידים בין הנאשמים כפי שיפורט להלן: במסגרת פעילות החוליה .18

, עמד בקשר רציף עם אלחאן ולעתים עם אורחאן, ואף עמד בקשר  שימש כראש החוליה  1נאשם   .א

 נוספים לחוליה, רציף עם שאר חברי החוליה, לצורך ביצוע המשימות, ופעל לצירוף חברים  

, היה אחראי על חלוקת המשימות בין  וכמנהל בפועל של החוליה  1שימש כסגנו של נאשם    2נאשם   .ב

עריכת   תוך  וזאת  החוליה,  חברי  בין  מאלחאן  שהתקבל  התשלום  חלוקת  על  וכן  החוליה  חברי 

 .  רישומים מפורטים על ידו לביצוע מעקב אחר המשימות והתשלומים כאמור

כאי  3נאשם   .ג לאלחאן.   שימש  המשימות  תוצרי  ושליחת  הצילום  משימות  של  העיקרי  הביצוע  ש 

 עסקו בשליחת תוצרי המשימות לאלחאן.  7- ו 6, 4בחלק מהפעמים גם נאשמים 

בנוסף לאמור, כלל הנאשמים עסקו בצילום אתרים, וחלקם אף בהסעתם של חברי חוליה אחרים   .ד

 לאתרים שונים לצורך צילומם

  5סקו אף בקבלת כספים מאלחאן עבור ביצוע המשימות, כמתואר בסעיף  ע  6  -ו   4,  2,  1נאשמים   .ה

 דלעיל. 

 

פעילות  הקשר ובמהלך התקופה במסגרת בצוותא חדא שביצעו הנאשמים יפורטו המשימות וכן הפעילות להלן  

 : החוליה

 

 : את המשימות הבאות בין היתר,  , בצוותא חדא,6-ו  3, 2,  1ביצעו נאשמים  2023במהלך חודש ספטמבר   .19

 . אשקלוןהממוקם בסמוך לעיר   בסיס צבאיצילמו  6-ו  3נאשמים  .א

חיפה צילמו    3- ו  2נאשמים   .ב נמל  ידועים    את  אינם  המדויקים  שמועדיהן  הזדמנויות,  במספר 

 למאשימה.  

 . בסיס רמת דודצילמו את  6-ו  3, 2,  1נאשמים  .ג

 

 : את המשימות הבאותבין היתר, בצוותא חדא,    6-ו  3, 2,  1ביצעו נאשמים  2023במהלך חודש אוקטובר  .20

את    3-ו  2נאשמים   .א חיפהצילמו  הזדמנויות  נמל  ידועים  במספר  אינם  המדויקים  שמועדיהן   ,

 למאשימה. 

תר  שיא  1ביקש אלחאן מנאשם    , 2023באוקטובר    7-הבמועד שאינו ידוע למאשימה במדויק, לאחר   .ב

, קרוב לנמל, שממנה יוכלו לצלם באופן רציף את נמל חיפה, בדגש על אזורי  דירה להשכרה בחיפה

אמר לאלחאן שזה    1שלושה. נאשם  -הפריקה וההעמסה של האוניות, וישכור אותה למשך חודשיים

מפונים רבים מהדרום שכרו דירות    7/10/23לא ריאלי, בין היתר על רקע העובדה שלאחר מתקפת  

 משימה זו לא בוצעה.. לאור זאת ה והיה קשה למצוא דירות פנויות וכן על רקע מצבו הכלכליבחיפ

 

בצוותא חדא ובמסגרת פעילות החוליה, ציוד וכן כלי    6-ו  3,  2,  1לצורך ביצוע המשימות, רכשו נאשמים   .21

 :כמפורט להלן , על מנת שישמשו אותם בביצוע המשימות שהוטלו עליהם על ידי אלחאן,רכב

נאשם  25/10/23בתאריך   .א רכש  ל.ז    1,  סופה  מסוג  סכום  9760468ג'יפ  של  הארי  החלק  כאשר   ,

למטרה זו, וחלקו הקטן של התשלום מומן מכספו    1הרכישה מומן מכספים שהעביר אלחאן לנאשם  

 , בידיעתו ובהסכמתו. 2, על שמו של נאשם 1. רכב זה נרשם לבקשת נאשם 1של נאשם 

מצלמה מקצועית מסוג    2-ו  1, לצורך ביצוע משימות הצילום, רכשו נאשמים  31/10/23בתאריך   .ב

NIKON  . 

 , חצובה למצלמה. 2-ו  1לבקשתם של נאשמים  6, רכש נאשם 15/11/23בתאריך  .ג
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רכש  5/12/23בתאריך   .ד מסוג    3נאשם  ,  נייד  המשימות    LENOVOמחשב  תוצרי  שליחת  לצורך 

 לאלחאן.

וכרטיס זיכרון לצורך    USB TYPE-C, כבל  HPמחשב נייד מסוג    3רכש נאשם    17/12/23בתאריך   .ה

 שליחת תוצרי ביצוע המשימות לאלחאן. 

נאשם    20/12/23בתאריך   .ו בביצוע    2רכש  החוליה  חברי  את  ששימשה  למצלמה  זיכרון  כרטיס 

 המשימות. 

בצעי  רכשו טלפון מ  6- ו  2, במועד שאינו ידוע במדויק למאשימה, נאשמים  2024במהלך חודש ינואר   .ז

 "טיפש" ושני כרטיסי סים לצורך ביצוע המשימות. 

 

ליצור לחוליה    1נאשם    , החליט2023נובמבר    –עוד לצורך ביצוע המשימות, במהלך החודשים אוקטובר   .22

מצלמים  כשהם  פסו  אם יית  בו  יוכלו להשתמש  על מנת שדריכי טיולים,  לפיו חברי החוליה הם מ  סיפור כיסוי 

  3, וכן לצורך שיפור יכולות הניווט של נאשם  שאסורים בצילום. לצורך יצירת סיפור הכיסויליד מקומות  

נאשמים   השתתפו  המשימות,  וניווט  6-ו  3,  2,  1בביצוע  שטח  נהיגת  אלחאן,  ,  בקורס  של  במימונו  זאת 

 סיום. , קיבלו תעודות 1/12/23בסיומו, בתאריך ו

 

 : את המשימות הבאותבין היתר, בצוותא חדא,  6-ו  3 ,2,  1ביצעו נאשמים  2023במהלך חודש נובמבר  .23

צילמו    20/11/23-ו  7/11/23. בתאריכים  בסיס רמת דודאת    6- ו  1צילמו נאשמים    10/11/23בתאריך   .א

 את בסיס רמת דוד.   2-ו  1נאשמים 

 . נמל חיפהאת  2צילם נאשם  21/11/23בתאריך  .ב

נאשמים    17/11/23בתאריך   .ג התצפיתאת    3-ו  2,  1צילמו  גולני  בלון  צומת  באזור  וזאת    הצה"לי 

שלחו לאלחאן    2  - ו  1, ומבלי שהתבקשו לכך על ידי אלחאן. לאחר שנאשמים  2-ו  1ביוזמת נאשמים  

מנאשם   ביקש  הוא  הצילומים,  את    2את  זה  ובכלל  התצפית  בלון  את  ולצלם  המצלמות  לשוב 

 . המוצבות מתחת לבלון התצפית

 .בלון התצפית הצה"לי באזור צומת גולניאת  6-ו  3, 2, 1נאשמים צילמו   23/11/23בתאריך  .ד

צילמו את    28/11/23. בתאריך  בסיס עין שמראת    3ם נאשם  ילצ   29/11/23  - ו  17/11/23כים  בתארי .ה

 . 6-ו 3, 2,  1בסיס עין שמר נאשמים 

 

 : את המשימות הבאותבין היתר, בצוותא חדא,   6-ו  3, 2,  1ביצעו נאשמים  2023 דצמברבמהלך חודש  .24

  באזור באר טוביה. צבאי בסיס 3צילם נאשם  4/12/23בתאריך  .א

   בסיס חיל האויר בפלמחים.את  2צילם נאשם  7/12/23בתאריך  .ב

את   3, צילם גם נאשם 8/12/23. למחרת,  בסיס צבאי ליד קרית גת 2צילם נאשם  7/12/23בתאריך  .ג

 אותו בסיס.  

 . מטוסים צה"ליים טסים באזור בסיס נבטים 3צילם נאשם  11/12/23בתאריך  .ד

 .נמל אילת, בין היתר את  באילת 3- ו 2צילמו נאשמים   25/12/23 –  21/12/23בתאריכים  .ה

 ו בסמוך לו. א בנמל הצבאי של אילת ספינה של חיל הים 2צילם נאשם  25/12/23בתאריך  .ו

הסיע    9/12/23בתאריך    .נמל אשדודאת    3ם נאשם  ציל  9/12/23  -ו  7/12/23,  5/12/23בתאריכים   .ז

   לאשדוד לצורך צילום הנמל. 3את נאשם  6נאשם 

 את נמל חיפה. 3צילם גם נאשם   30/12/23. בתאריך נמל חיפהאת   2צילם נאשם    6/12/23בתאריך  .ח

 .קריית הממשלה בחיפהאת  3צילם נאשם  30/12/23בתאריך  .ט
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- לחו"ל, למשך שלושה חודשים, ושהה בין היתר באזרבייג'ן, עד ששב לארץ ב  1טס נאשם    5/1/24בתאריך   .25

לנהל את פעילות החוליה. במהלך שהותו של    2מהארץ, נשאר נאשם    1. בתקופה בה נעדר נאשם  16/4/24

לחו"ל, סכומי כסף    , שפעלו במסגרתה אותה עת,, העבירו לו חברי החוליהבחו"ל בתקופה האמורה  1נאשם  

, וכן המשיכו לעדכן אותו ואף להתייעץ איתו בנוגע  מתוך הכספים שהתקבלו מאלחאן עבור ביצוע המשימות

 לביצוע המשימות.  

 

ינואר .26 החודשים  במהלך  במדויק,  למאשימה  ידועים  שאינם  הזדמנ2024פברואר  - במועדים  בשלוש  ויות  , 

הנמצא בסמוך לה. בשתי הפעמים הראשונות    קרית גת על מנת לצלם בסיס צבאילאזור    3שונות, נסע נאשם  

 . 6-ו  2, 1בצוותא עם נאשמים  3הצליח. זאת עשה נאשם   ת לא הצליח לצלם את הבסיס ובפעם השלישי

 

 : את המשימות הבאות בין היתר, בצוותא חדא, 6- ו 3,   2, 1ביצעו נאשמים   2024במהלך חודש ינואר   .27

,  2/1/24:  נמל אילתואת    באזור אילת  בסיסים צבאיים,  3-ו  2בתאריכים הבאים צילמו נאשמים   .א

3/1/24  ,4/1/24  ,5/1/24  17/1/24  ,18/1/24  ,19/1/24  ,20/1/24  ,21/1/24  25/1/24  ,26/1/24  ,27/1/24  ,

28/1/24 ,29/1/24  . 

  .בסיס עובדהאת  3צילם נאשם  30/1/24 -ו  25/1/24בתאריכים  .ב

 . בסיס צבאי באזור מצפה רמון 1צילם נאשם   3/1/24בתאריך  .ג

 . בסיס נאעורהאת  2צילם נאשם  29/1/24בתאריך  .ד

 

תאריכים  בין ה  במלון דן פנורמהחדר    3  -ו  2ו נאשמים  שכר לצורך ביצוע חלק מהמשימות כמפורט לעיל,   .28

 .  21/1/24חדר במלון דן פנורמה בתאריך   2ובנוסף שכר נאשם  5/1/24 -2/1/24

 

במהלך החודשים   .29 במדויק,  למאשימה  ידועים  הזדמנויות  2024פברואר  -ינואר  במועדים שאינם  בשלוש   ,

יחד    3מהפעמים היה נאשם    . באחתשכונת סטלה מאריס בחיפהבסיס צבאי באזור    3נאשם  שונות, צילם  

ובפעם השלישית היה שם לבד. בנוסף, באותה תקופה הגיע גם    6, באחת הפעמים עם נאשם  2עם נאשם  

 בצוותא חדא.  6- ו 3, 2, 1לבדו וצילם את המקום. כל זאת עשו נאשמים  6נאשם 

 

, בכעשרים הזדמנויות  2024במועדים שאינם ידועים למאשימה במדויק, במהלך החודשים ינואר עד אפריל  .30

באזור צפון הארץ ובעיקר ברמת הגולן,    בסיסים צבאיים ומערכות כיפות ברזל 3-ו  2שונות, צילמו נאשמים  

בצוותא חדא עם נאשמים    3-ו  2מצלם. זאת עשו נאשמים    3זאת כשהם נוסעים ביחד למקומות אלה ונאשם  

 . 6-ו 1

 

 : את המשימות הבאות בין היתר, בצוותא חדא, 6-ו  3, 2,  1ביצעו נאשמים   2024במהלך חודש פברואר  .31

 . נאעורהבסיס את  2צילם נאשם  18/2/24בתאריך  .א

 .נמל חיפהאת   3-ו  2צילמו נאשמים  29/2/24 -ו  20/2/24,  18/2/24, 12/2/24בתאריכים    .ב

 . בסיס רמת דודאת  3 -ו 2צילמו נאשמים   20/2/24, 18/2/24, 17/2/24בתאריכים  .ג

 ... בסיס היב"א במירוןאת  3-ו  2צילמו נאשמים  20/2/24בתאריך  .ד

נאשמים    22/2/24בתאריך   .ה צה"לי  3-ו  2צילמו  טנק  מובילה  ידוע    משאית  אינו  באזור שמיקומו 

 למאשימה. 

 .החניה בכניסה לבסיס צנובר ברמת הגולן את    3-ו  2צילמו נאשמים  22/2/24בתאריך  .ו
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לאתר אדם בשם חמיד, ממוצא אזרי, העובד כנהג   2, או בסמוך לכך, ביקש אלחאן מנאשם  7/2/24בתאריך  .32

"( ולעדכן את אלחאן לכשיאותר. לצורך ביצוע המשימה העביר  חמיד )להלן: " ORIONבחברת השליחויות  

צילום של המשאית בה נוהג חמיד, צילום רישיון נהיגה של חמיד וצילום של רכב סובארו   1אלחאן לנאשם 

יתן לאתר את  , בעודו חו"ל, במטרה שייעץ לו כיצד נ1התקשר לנאשם    2בו נוהג להשתמש חמיד. נאשם  

לחפש את חמיד בסניפי החברה בקרית אתא, בפתח תקווה ובנתב"ג. בהמשך    2יעץ לנאשם    1חמיד ונאשם  

את חמיד במקומות    3-ו   2, חיפשו נאשמים  2024עד מאי    2024לכך, במועדים שונים, בין החודשים פברואר  

שעות    15-שאר בנתב"ג למשך כפרו בתוך רכב שהו-האמורים. במסגרת האמור, השניים אף הציבו מצלמת גו 

בצוותא חדא עם נאשמים    3-ו  2במטרה לאתר את חמיד, ואולם לבסוף לא הצליחו לאתרו. זאת עשו נאשמים  

 . 6-ו 1

 

להתגורר בדירה בה    7, או בסמוך לכך, עבר נאשם  2024במועד שאינו ידוע למאשימה במדויק, בחודש מרץ   .33

   7לנאשם    2פנה נאשם  עבר להתגורר בדירה,    7. זמן קצר לאחר שנאשם  1-4התגוררו באותה עת נאשמים  

נאשם   החוליה.  ולפעילות  לקשר  לצרפו  מנת  לנאשם    2על  ועל    7סיפר  אלחאן  עם  הקשר  המשימות  על 

שיקבל  המשימות  בביצוע  החוליה  ולפעילות  לקשר  להצטרף  לו  והציע  לבצע,  החוליה  חברי    ושהתבקשו 

נאשם   שיקבלו ממנו.  החוליה,   7מאלחאן תמורת תשלום  ולפעילות  הצטרף לקשר  ובכך    הסכים לאמור, 

כי אלחאן הוא סוכן חוץ הפועל מטעם איראן,    ביודעוזאת    ובמסגרת זו אף עמד בקשר ישיר עם אלחאן, 

 בכוונה לסייע לאויב במלחמתו נגד ישראל ובכוונה לפגוע בבטחון המדינה.  

 

או בסמוך לכך, בשתי הזדמנויות, נסעו    2024ידועים למאשימה במדויק, במהלך חודש מרץ    במועדים שאינם .34

    7-ו  3עבור אלחאן. במסגרת משימות אלו, צילמו נאשמים    נמל חיפהלמשימות צילום של    7- ו  3נאשמים  

הנמל,   לעבר  הצופים  חיפה  בעיר  מקומות  הן    וצבאיותאזרחיות    אוניותממספר  זאת  בנמל,  המצויות 

 . 6-ו 2,  1בצוותא חדא עם נאשמים   7- ו 3סרטונים והן בתמונות סטילס. זאת עשו נאשמים  ב

 

 : את המשימות הבאותבין היתר, בצוותא חדא,  7-ו  6, 3,  2, 1ביצעו נאשמים  2024במהלך חודש מרץ   .35

 שברמת הגולן.  בסיס צבאי בהר אביטל 3- ו 2צילמו נאשמים  4/3/24בתאריך  .א

  .בסיס פלמחיםאת  2שם צילם נא 10/3/24בתאריך  .ב

 . בסיס באזור עמק חפר 3-ו  2צילמו נאשמים  12/3/24בתאריך  .ג

 .בסיס צבאי ליד קרית גת 1צילם נאשם  28/3/24בתאריך  .ד

 . בסיס נבטיםאת  3צילם נאשם  28/3/24בתאריך  .ה

בסיס חיל האויר ברמת  את    3 -ו  2בשני מועדים שאינם ידועים למאשימה במדויק, צילמו נאשמים   .ו

 .דוד

מערכת כיפת ברזל בהר את    3  -ו  2בשני מועדים שאינם ידועים למאשימה במדויק, צילמו נאשמים   .ז

 .הכרמל

 ...מערכת כיפת ברזל את   3במועד שאינו ידוע למאשימה במדויק, צילם נאשם   .ח

 .מערכת כיפת ברזל באזור קרית יםאת   3במועד שאינו ידוע למאשימה במדויק, צילם נאשם   .ט

 . מערכת כיפת ברזל באזור אופקים 3-ו  2צילמו נאשמים  17/3/24בתאריך  .י

נאשמים   .יא הגיעו  הזדמנויות,  במדויק, בחמש  ידועים למאשימה  את    3- ו  2במועדים שאינם  לצלם 

 ן הצליחו לצלם רק בשתיים מההזדמנויות. , מתוכמערכת כיפת ברזל באזור חדרה

תחנת  את    3  - ו  2במועדים שאינם ידועים למאשימה במדויק, בחמש הזדמנויות, צילמו נאשמים   .יב

 . הכוח בחדרה



12 
 

נאשמים   . יג צילמו  במדויק,  למאשימה  ידוע  שאינו  שהסתירו  אילתאזור  בבטונדות    3  -ו  2במועד   ,

לאילת לצורך ביצוע המשימה, ולאחר מכן    3  -ו   2נאשמים  הסיע את    6אובייקט צבאי כלשהו. נאשם  

חזרה לחיפה ברכב בו    3- ו  2חזר לחיפה בתחבורה ציבורית. בסיום משימת הצילום, נסעו נאשמים  

 נוהג ברכב. 2הגיעו, כאשר נאשם  

 

לגייס לחוליה מכרה שלו בשם    1, במועד שאינו ידוע למאשימה במדויק, ניסה נאשם  2024בחודש אפריל   .36

לביצוע  יל שלו  עובדים  שתסיע  נהגת  בתור  לעבוד  לה  והציע  אליה  שפנה  בכך  חיפה,  תושבת  סמושב,  נה 

 עבודות, כשבפועל התכוון שתסיע את חברי החוליה לצורך ביצוע המשימות, ואולם ילנה סירבה להצעה.  

 

 :את המשימות הבאותבין היתר,  , בצוותא חדא, 7-ו  -6, 3,  2, 1ביצעו נאשמים  2024במהלך חודש אפריל  .37

  .בסיס אליקיםאת  7 - ו 3צילמו נאשמים  2/4/24בתאריך  .א

לבסיס    הסמוכהתחנת הכוח  את    3-ו  2,  1במועד שאינו ידוע למאשימה במדויק, צילמו נאשמים   .ב

 . אליקים

  ....מערכת כיפת ברזל את   3 -ו  2צילמו נאשמים  11/4/24 - ו 5/4/24בתאריכים  .ג

 ...בסיס פלמחים את  6- ו 3, 2, 1צילמו נאשמים  16/4/24בתאריך  .ד

 . בסיס צבאי באזור מצפה רמון 1צילם נאשם  17/4/24בתאריך  .ה

 .בסיס היב"א באזור מצפה רמוןאת  3-ו  2צילמו נאשמים  30/4/24בתאריך  .ו

 .בסיס עובדהאת  3 -ו  2צילמו נאשמים  30/4/24בתאריך  .ז

 .הנמל האזרחי והצבאי באילתאת   3במועד שאינו ידוע למאשימה במדויק, צילם נאשם   .ח

 . טיםבסיס חיל האויר בנבאת    3צילם נאשם  25/4/24, 14/4/24, 9/4/24בתאריכים  .ט

 

  במהלך מתקפה התרחשה המתקפה האיראנית הראשונה, כמפורט במבוא.    14/4/24-ל 13/4/24בלילה שבין   .38

 בסיס חיל האויר בנבטים. , בין היתר,נפגע זו

 

הראשונה,   .39 האיראנית  המתקפה  שלאחר  התקשר    08:00בשעה    14/4/24בתאריך  בבוקר  לכך,  בסמוך  או 

, ובכלל זה לנמל חיפה, וכן אם נגרמו  חיפהבוניסה לבדוק באמצעותו האם נגרמו נזקים    2אלחאן לנאשם  

  3בבסיס חיל האויר בנבטים ונאשם    לבצע משימת צילום  3ביקש אלחאן מנאשם    בארץ. באותו יום  נזקים

לעיל.  37עשה כאמור, כמפורט בסעיף   כן)ט(  בו    3ורה אלחאן לנאשם  ה  , כמו  להשמיד את כרטיס הסים 

עשה כן. כל    3ונאשם    השתמש לתקשורת עם אלחאן עד אותו יום ולהתחיל להשתמש בכרטיס סים חדש

 . 7-ו 6, 2, 1בצוותא חדא עם נאשמים  3זאת עשה נאשם  

 

עד לתאריך  לירדן ושהה בה    1, נסע נאשם  17/4/24לארץ ולמחרת, בתאריך    1חזר נאשם    16/4/24בתאריך   .40

 , אז חזר לארץ. 26/4/24

 

, בהזדמנויות רבות, צילמו נאשמים  2024במועדים שאינם ידועים למאשימה, בין החודשים אפריל עד יוני   .41

 . 6- ו 2, 1. זאת עשו בצוותא חדא עם נאשמים נמל חיפהאת  7 -ו 3

 

ארבע    3-ו   2, צילמו נאשמים  2024במועדים שאינם ידועים למאשימה במדויק, בין החודשים פברואר עד מאי   .42

זאת עשו בצוותא חדא    .בצפון הארץשדה תעופה  וכן    כיפת ברזל במיקומים שונים ברמת הגולןמערכות של  

 לחוליה,  גם בצוותא חדא עימו.  7, מועד הצטרפותו של נאשם  2024, והחל מחודש מרץ 6- ו 1עם נאשמים  
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 : את המשימות הבאותבין היתר, בצוותא חדא,  7 -ו  6, 3,  2, 1ביצעו נאשמים  2024במהלך חודש מאי   .43

 .בסיס עובדהאת  3  -ו 2צילמו נאשמים   8/5/24 - ו 1/5/24בתאריכים  .א

נאשם   .ב צילם  הבאים  אילת,יעדים    3בתאריכים  באילוביניהם    באזור  והצבאי  האזרחי  :  תהנמל 

  -  4/5/24;  2ביחד עם נאשם  -  3/5/24;  2ביחד עם נאשם    -   2/5/24;  6-ו  2ביחד עם נאשמים   -   1/5/24

נאשם   עם  בתאריכים  25/5/24;  24/5/24;  8/5/24;  7ביחד  נאשם    25/5/24-ו  24/5/24;  ,  3צילם 

על מנת לצלם את כל הרכבים הנוסעים    כביש הגישה למעבר הגבול לירדןלבקשת אלחאן, אף את  

 מעבר. ל

 .רץאימון טיס בשטח בדרום הא 3צילם נאשם  25/5/24בתאריך  .ג

 . בסיס תל נוףאת  3 - ו 2צילמו נאשמים  3/5/24בתאריך  .ד

 .בסיס באזור מצפה רמון ואת בסיס צוקי עובדה 3 - ו 2צילמו נאשמים  8/5/24בתאריך  .ה

 . שמר-בסיס עיןאת  3 -ו 2צילמו נאשמים   12/5/24, 11/5/24, 10/5/24בתאריכים  .ו

 .בסיס פלמחים את 3 -ו  2צילמו נאשמים  15/5/24בתאריך  .ז

 . נמל אשדודאת  3 -ו 2נאשמים  צילמו   19/5/24, 17/5/24, 15/5/24בתאריכים  .ח

בן  רו  ברכב אותו השאי  מצלמת "גו פרו"  3  - ו  2הניחו נאשמים    29/5/24בתאריך   .ט בנמל התעופה 

ניסו לאתר לבקשת    30/5/24עד ליום    גוריון על מנת לנסות ולאתר את המשאית של חמיד, אותו 

 אלחאן כמפורט לעיל. 

 .46בסמוך לכביש   ירית לישראל ומשרדי התעשיה האוצילמו את    3  -ו 2נאשמים    29/5/24בתאריך   .י

 .ת סוללת כיפת ברזל באזור חדרהא 3 -ו  2במועד שאינו ידוע למאשימה במדויק, צילמו נאשמים   .יא

 

נאשם   .44 שכר  לעיל,  כמפורט  מהמשימות  חלק  ביצוע  שבאילת    3לצורך  הערבה"  "בית  באכסניית  חדר 

 . 26/5/24 - 24/5/24לתאריכים  

 

-ו  3,  2,  1או בסמוך לכך, ביקש אלחאן מנאשמים    2024במועד שאינו ידוע למאשימה במדויק, בחודש מאי   .45

ערכו בירורים אודות רכישת רחפן אולם לבסוף    3-ו   2, לצורך ביצוע המשימות. נאשמים  לרכוש רחפן צילום  7

מומחה בתחום הרחפנים  לאתר ולגייס    7-ו  3,  2,  1לא רכשו רחפן כאמור. בנוסף, ביקש אלחאן מנאשמים  

שיוכל לבנות ולהטיס רחפן צילום לצורך ביצוע משימות צילום במקומות שלא ניתן להגיע אליהם בדרך  

ניסה ליצור קשר עם חברו המומחה    7. בהמשך לאמור, נאשם  מתחם גלילותאחרת או בשטחים גדולים, כמו  

לאתר מומחה לרחפנים כפי שביקש    ברחפנים, ואולם הדבר לא עלה בידו, ולבסוף הנאשמים לא הצליחו

 אלחאן.  

 

לחוליה,    4, או בסמוך לכך, הצטרף נאשם  2024במועד שאינו ידוע למאשימה במדויק, במהלך חודש יוני   .46

, אודות הקשר עם אלחאן ואודות המשימות שהתבקשו חברי החוליה  1זאת לאחר ששמע מאביו, נאשם  

שנאשם   ולאחר  לפעילות    1לבצע,  להצטרף  לו  תמורת  הציע  מאלחאן  שיקבל  המשימות  בביצוע  החוליה 

ובמסגרת זו אף עמד בקשר הסכים לאמור, הצטרף לקשר ולפעילות החוליה,    4תשלום שיקבלו ממנו. נאשם  

כי אלחאן הוא סוכן חוץ הפועל מטעם איראן, בכוונה לסייע לאויב במלחמתו   ביודעו זאת  ישיר עם אלחאן,

 . מדינהנגד ישראל ובכוונה לפגוע בבטחון ה

 

או סמוך לפני מועד זה    18.6.24-בצוותא חדא, והחל מ  7- ו  6,  3,  2,  1ביצעו נאשמים    2024במהלך חודש יוני   .47

 :את המשימות הבאותבין היתר, , 4גם עם נאשם  בצוותא חדא 
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נאשם   .א צילם  הבאים  חיפהאת    3בתאריכים  ,  12/6/24,  10/6/24,  7/6/24,  6/6/24,  2/6/24:  נמל 

14/6/24 . 

על מנת לנסות ולאתר את המשאית    נמל התעופה בן גוריוןל  3  -ו   1הגיעו נאשמים    5/6/24בתאריך   .ב

 של חמיד, אותו ביקשו לאתר לבקשת אלחאן כמפורט לעיל, וביצעו שם צילומים למטרה זו. 

 .בסיס היב"א במירוןאת  3 - ו 2צילמו נאשמים  8/6/24בתאריך  .ג

 .בלון התצפית הצה"לי באזור צומת גולניאת   3 -ו  1ים צילמו נאשמ  13/6/24 - ו 9/6/24בתאריכים  .ד

 .בסיס אליקים את  7-ו  3צילמו נאשמים  16/6/24בתאריך  .ה

,   1ביחד עם נאשם    -  13/6/24:  בסיס חיל האויר ברמת דודאת    3בתאריכים הבאים צילם נאשם   .ו

 . 4ביחד עם נאשם  -  24/6/24, 23/6/24, 18/6/24

 .מתקן "נובל אנרג'י" בנמל אשדודאת   3לם נאשם צי 21/6/24 -ו  18/6/24בתאריכים  .ז

נאשם   .ח צילם  הבאים  בנבטיםאת    3בתאריכים  האויר  חיל  נאשם    -  20/6/24:  בסיס  עם  ,  4יחד 

 .27/7/24,  1יחד עם נאשם   - 26/6/24,   2יחד עם  נאשם   - 25/6/24

 .בסיס צבאי ליד קרית גת 2צילם נאשם  24/6/24בתאריך  .ט

,  הנמל הצבאי והנמל האזרחי באילתאת    4  -ו  3, צילמו נאשמים  20/6/24  –   19/6/24בתאריכים   .י

הנמצא סמוך לאזור בו מוצב דגל ירדני גדול, ואת    הנמל הירדניהסמוך לאילת, את    בסיס צבאי

 סמוך לעיר אילת.   לירדןהגבול  מעברהכביש המוביל ל

 .בסיס גלילותאת  2צילם נאשם  24/6/24בתאריך  .יא

נאשמים   .יב צילמו  למאשימה,  במדויק  ידוע  שאינו  צבאי   3  - ו  2במועד  אופקים    מכ"מ  בין  המצוי 

 לנתיבות. 

  חיפה הדרומי של  מתחם צבאי באזור    4-ו  3,  1, צילמו נאשמים  במועד שאינו ידוע במדויק למאשימה . יג

  ....סוללת כיפת ברזלוכן 

 ...סוללת כיפת ברזל  3צילם נאשם  17/6/24בתאריך  .יד

 

לעיל,   .48 כמפורט  מהמשימות  חלק  ביצוע  נאשמים  שכר לצורך  באילת   4  -ו  3ו    - 19/6/24לתאריכים    דירה 

20/6/24 . 

 

מאלחאן ומאורחאן מספרי נ.צ. של מספר בסיסים    3או בסמוך לכך, קיבל נאשם    2024במהלך חודש יוני   .49

מחנה אביטל, מחנה שמשון, מחנה צנובר, מחנה עמיעד, מחנה ירדן, מחנה    בא"ח גולני,צבאיים, וביניהם:  

לס, מחנה שדה תימן, רוויה, מחנה תל שיבאן, מחנה חוות השומר, מכון דוד )רפא"ל(, מחנה יואב, מחנה פ

  מחנה צאלים, מחנה משאבי שדה.

אצלו לצורך ביצוע משימות    םעל מנת שישמור אות  בשיחה טלפונית,  3לנאשם    מסרו נ   מספרי הנ.צ האמורים

ובהתאם לבקשת אלחאן ואורחאן, רשם    מספרי הנ.צ,באותם בסיסים. לאחר קבלת  של צילום  עתידיות  

ובהמשך לכך התקבלו תצ"אות במכשירו    ,google earthבל בתוכנת  הנ.צ שקיממספרי  כל אחד  את    3נאשם  

  3. נאשם  3נאשם  באותן נקודת הציון ששלחו אלחאן ואורחאן ל   מים אדונקירה    ניסימ  הסלולארי ועליהם

בטלפון    אותםשמר  "( וצילומי המסך )להלן: "  הנ.צמספרי    ןסימו ד מהתצ"אות עם  ביצע צילום מסך לכל אח

  מספרי  אכן   שאלה את צילומי המסך לאלחאן לאישור ואלחאן אישר לו    3נאשם  שלח    , לאחר מכן.  הנייד שלו

 . 7-ו  6, 2, 1בצוותא חדא עם נאשמים   3זאת עשה נאשם התכוון בכל בסיס.  הםהנ.צ שאלי 

נ.צ בחדר    תצ"א של בא"ח גולני עם נקירת  3בין צילומי המסך, היה שמור במכשירו הסלולרי של נאשם  

    האוכל של הבסיס.
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נאשמים    27/6/24בתאריך   .50 בתאריך    2  -ו  1טסו  לארץ  חזרו  השניים  באזרבייג'ן.  היתר  בין  ושהו  לחו"ל 

  , בין היתר, את פעילות החוליה בארץ ובמסגרת זו  4. בתקופה בה שהו השניים בחו"ל, ניהל נאשם  14/7/24

דאג לקבלת  וכן  ת או דאג שאדם אחר יסיע אותו,  לאתרים שונים לצורך ביצוע משימו  3הסיע את נאשם  

בחו"ל,    2-ו   1של נאשמים  עבור משימות שביצע. במהלך שהותם    3כספים מאלחאן ומסירת התשלום לנאשם  

סכומי כסף מתוך הכספים שהתקבלו מאלחאן עבור  העבירו להם חברי החוליה, שפעלו במסגרתה אותה עת,  

 .  ביצוע המשימות

 

וביקש ממנו    1לנאשם  או בסמוך לכך, פנה אלחאן    2024מאשימה במדויק, בחודש יוני  במועד שאינו ידוע ל .51

ושאר    1בדרך דומה לזו בה פעלו נאשם  לאתר גורם שיבצע עבורו משימות צילום ואיסוף מודיעין בירדן,  

כן אינו יכול לבצע    לעהשיב לאלחאן שהוא לא סומך על אף אחד בירדן ו   1. נאשם  חברי החוליה בישראל

 משימה זו.  

 

את הדירה, עבר להתגורר בנצרת    7, במועד שאינו ידוע במדויק למאשימה, עזב נאשם  2024במהלך חודש יולי   .52

 התחיל לעבוד בחברת בניה, ולא המשיך בפעילותו במסגרת החוליה.    9.7.24עילית והחל מתאריך 

 

גם בצוותא חדא      8.7.24- , בצוותא חדא, כאשר עד ה6  -ו  4,  3,  2,  1ביצעו נאשמים    2024במהלך חודש יולי   .53

 : את המשימות הבאותבין היתר, , 7עם נאשם 

  20/7/24,  16/7/24,  13/7/24בתאריכים:    נמל חיפהאת    3  -ו  2בתאריכים הבאים צילמו נאשמים   .א

,23/7/24 ,24/7/24 ,27/7/24 ,28/7/24 ,29/7/24  ,30/7/24. 

  25/7/24. בתאריך   18/7/24,  11/7/24,  2/7/24:  נמל אשדודאת    3בתאריכים הבאים צילם נאשם   .ב

 את נמל אשדוד. 2צילם נאשם 

מסלול נסיעה מחיפה דרך עכו, כרמיאל, מרר, צומת עמיעד,    4-ו  3צילמו נאשמים    6/7/24בתאריך   .ג

 קצרין, קרית שמונה, נהריה, חיפה, בו נסעו במשך מספר שעות. 

 . מתחם גלילותאת  3  -ו 2צילמו נאשמים   11/7/24ו   2/7/24ים בתאריכ .ד

את    4ביצע נאשם    22/7/24. בתאריך  בסיס תל נוףאת    3צילם נאשם    24/7/24  -ו  22/7/24בתאריכים   .ה

יחד עם נאשם     4-ו  3. לבקשת אלחאן, לצורך ביצוע המשימה, הניחו נאשמים  3משימת הצילום 

מנת על  לבסיס,  בסמוך  פרו"  "גו  לתעד    מצלמת  שממריאים  שיוכלו  ומטוסים ממנו  מטוסים 

 , והמצלמה תיעדה את אזור הבסיס במשך מספר שעות. בו שנוחתים

 ... בסיסאת  3-ו  2, 1צילמו נאשמים  29/7/24בתאריך  .ו

 

יולי   .54 ידוע למאשימה במדויק, בחודש  לאתר    3או בסמוך לכך, ביקש אלחאן מנאשם    2024במועד שאינו 

  לשטח הסמוך  4-ו  3,  1סוללת כיפת ברזל באזור איצטדיון "סמי עופר" בחיפה. בהמשך לכך, נסעו נאשמים  

הנמצא באזור.  חיפש אחר סוללת כיפת ברזל, אך משלא מצא אותה, צילם מתחם צבאי    3לאיצטדיון ונאשם  

המצויה בסמוך    סוללת כיפת ברזלכרמל וצילמו משם  -לאזור דליית אל  4-ו  3,  1בהמשך לכך, נסעו נאשמים  

 בצוותא חדא.  7-ו  6, 4,  3, 2, 1לבית כלא דמון. זאת עשו נאשמים 

 

 :את המשימות הבאותבין היתר,   בצוותא חדא,   6,  4, 3, 2,  1ביצעו נאשמים   2024במהלך חודש אוגוסט  .55

 .נמל חיפה את  2צילם נאשם   7/8/24 - ו 5/8/24בתאריכים  .א

,  27/8/24,  24/8/24,  20/8/24,  16/8/24,  14/8/24,  10/8/24,  8/8/24,  4/8/24,  1/8/24בתאריכים   .ב

  .נמל אשדודאת   3 - ו 2צילמו נאשמים  30/8/24, 28/8/24
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 .בסיס חיל האויר בנבטיםאת    3צילם נאשם    22/8/24,  10/8/24,  7/8/24,  6/8/24,  5/8/24בתאריכים   .ג

מתחם  את    3  - ו  2צילמו נאשמים      21/8/24,  19/8/2,  14/8/24,   13/8/24,    12/8/24,  8/8/24בתאריכים   .ד

 .  גלילות

 . בסיס פלמחיםאת   3 -ו  2צילמו נאשמים  24/8/24 -ו  14/8/24בתאריכים  .ה

מגג של בניין מסוים    מתחם גלילותלצלם את    6,  3,  2,  1ניסו נאשמים    18/8/24  -ו  11/8/24בתאריכים   .ו

ן. לצורך ביצוע המשימה, צירפו אליהם הנאשמים אדם בשם ים, לפי הנחיית אלחא- באזור גליל

ים, כדי שיוכלו לבצע ממנו את הצילום.  - יעקב דהן על מנת שיפרוץ עבורם לגג בניין באזור גליל

בפעם הראשונה שהגיעו למקום, התברר שהמנעול על דלת היציאה לגג היא מסוג שיעקב לא יודע  

המנעול אך אז יצא לחדר המדרגות שכן, שהתקשר   לפרוץ. בפעם השניה יעקב הצליח לפרוץ את

 ברחו מהמקום ולא הצליחו לצלם.  6, 3, 2, 1למשטרה לדווח אודותיהם, ולכן נאשמים  

 (.2, 5, 20)  כבישים המחברים בין הרצליה לתל אביב 3 -ו  1צילמו נאשמים  21/8/24בתאריך  .ז

 . תחנת הכוח בחדרהאת  4צילם נאשם   3/8/24בתאריך  .ח

  3  -ו  2צילמו נאשמים    31/8/24,  30/8/24,  28/8/24,  27/8/24,  26/8/24,  3/8/24,  2/8/24בתאריכים   .ט

 . בסיס צבאי בעין שמר

 . בסיס נאעורהאת   3 -ו  2צילמו נאשמים  30/8/24 -ו  28/8/24בתאריכים  .י

 . בסיס צבאי באזור רמת אביב  3  - ו  2צילמו נאשמים    19/8/24,  12/8/24,  8/8/24  - ו  1/8/24בתאריכים   .יא

 .הנמל באילתאת  3צילם נאשם  26/8/24בתאריך  .יב

 

 אופניים לשימוש חברי החוליה לצורך ביצוע חלק מהמשימות.  3רכש נאשם  21/8/24בתאריך  .56

 

באירוע לכבוד לנגן    1, הוזמן נאשם  2024במועד שאינו ידוע למאשימה במדויק, בחודש אוגוסט או ספטמבר   .57

יוצאי בוכרה, שהיה מתוכנן להיערך בבנייני האומה , במעמד אישי ציבור, שרים ונשיא המדינה  קהילת 

ם לאירוע ואף נתן  סיפר אודות אירוע זה לאלחאן, שלח לו את רשימת המוזמני  1. נאשם  30/9/24בתאריך  

לו הסברים אודות זהות המוזמנים לאירוע. אלחאן, בתגובה, ביקש ממנו לצלם את האירוע ואת הנוכחים  

על מנת שיבוא לצלם את האירוע, אולם    3לנאשם    1בו, בהתאם לרשימת המוזמנים. בהמשך לכך פנה נאשם  

 , לא יצאה משימה זו לפועל. 19/9/24מאחר שהנאשמים נעצרו ביום 

 

אוגוסט .58 במהלך החודשים  במדויק,  ידוע למאשימה  נאשמים  2024ספטמבר  -במועד שאינו  צילמו    3  -ו  2, 

בצוותא חדא עם    3-ו  2, הסמוך לצפת. זאת עשו נאשמים  בסיס צבאי ומערכת כיפת ברזל, ליד יער ביריה

 . 6  -ו 4,  1נאשמים 

 

,  על  5לנאשם    2-ו   1 , פנו נאשמים1/9/24  -ולפני ה  20/8/24  - במועד שאינו ידוע למאשימה במדויק, לאחר ה .59

על הקשר עם אלחאן ועל המשימות    5סיפרו לנאשם    2  -ו  1מנת לצרפו לקשר ולפעילות החוליה. נאשמים  

תמורת   מאלחאן  שיקבל  המשימות  בביצוע  לחוליה  להצטרף  לו  והציעו  לבצע,  החוליה  חברי  שהתבקשו 

ובמסגרת זו אף עמד  טרף לקשר ולפעילות החוליה,  הסכים לאמור, ובכך הצ 5תשלום שיקבלו ממנו. נאשם 

כי אלחאן הוא סוכן חוץ הפועל מטעם איראן, בכוונה לסייע לאויב    ביודעוזאת    בקשר ישיר עם אלחאן,

 . במלחמתו נגד ישראל ובכוונה לפגוע בבטחון המדינה
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,  במתחם גלילות, ביקשו מהם לבצע משימת צילום 5- ו 4לנאשמים  2- ו 1בהמשך לאמור לעיל, פנו נאשמים  .60

ההנחיות לביצוע הצילומים  ך קבלת  לצורהסכימו לכך.    5  -ו  4זאת בהתאם לבקשתו של אלחאן ונאשמים  

 . ZANGIית באמצעות אפליקצי ,עם אלחאןישיר בקשר  5- ו 4עמדו נאשמים ,  במתחם גלילות

 

, עימו עמדו בקשר  , לבקשת אלחאןמרכז הארץלאזור    5-ו   4נסעו נאשמים   1/9/24בתאריך  בהמשך לאמור,   .61

. בהגיעם לאזור  ייעודי לצורך ביצועה  לוםכשהם מצוידים בציוד ציזאת לצורך ביצוע משימת צילום,  ,  ישיר

גלילות נאשמים  מתחם  צילמו  גלילות    5-ו  4,  במתחם  הנמצא  מסוים  בניין  וסרטונים המתעדים  תמונות 

, זאת מזוויות שונות, בהתאם להנחיות שקיבלו בזמן אמת מאלחאן, עימו עמדו בקשר  "(הבניין)להלן: "

נסעו השניים לתל אביב, שם    ,. לאחר מכןטונים שצילמוטלפוני תוך כדי ששולחים לו את התמונות והסר

שכרו, לבקשת אלחאן, חדר במלון למשך שבוע לצורך ביצוע משימות צילום נוספות. בהיותם במלון שלחו  

, שהגיעו במיוחד לבית המלון,  2  -ו  6ם  מינאש  יחד עם, את התמונות והסרטונים לאלחאן וזאת  5-ו  4נאשמים  

 בצוותא חדא.  1-6שליחת תוצרי הצילום לאלחאן. זאת עשו נאשמים   לצורךכל אחד ביום אחר,  

 

, בהתאם למשימות שהטיל עליהם אלחאן, חזרו ונסעו   6/9/24 – 2/9/24בהמשך למתואר לעיל, בתאריכים   .62

גלילותלאזור    5-ו  4נאשמים   בניינים    מתחם  של  הבניין,  של  וסרטונים  תמונות  שונות,  מזוויות  וצילמו, 

 בצוותא חדא.  1-6. זאת עשו נאשמים תחנת הכוח בחדרהנוספים באותו אזור וכן של  

 

פעם נוספת לאזור מרכז הארץ לצורך ביצוע משימות    5  -ו  4נסעו נאשמים    8/9/24לבקשת אלחאן, בתאריך   .63

שכרו גם הפעם חדר במלון בתל אביב בתאריכים    5 -ו  4. לשם כך, נאשמים  מתחם גלילותצילום נוספות של  

ם של מתחם גלילות,  תמונות וסרטוני   5- ו  4. במהלך ימים אלה, חזרו וצילמו נאשמים  12/9/24  –  8/9/24

בצוותא    1-6. זאת עשו נאשמים  תחנת הכוח בחדרהתמונות של בניינים נוספים באותו אזור וכן צילמו את  

 חדא.

 

לאתר   5-ו  4, ביקש אלחאן מנאשמים  2023במועד שאינו ידוע למאשימה במדויק, בתחילת חודש ספטמבר  .64

ה חברי  את  שתשמש  גלילות,  מתחם  לעבר  הצופה  דירה  זה.  ולשכור  באזור  צילום  פעילות  לטובת  חוליה 

לאתר דירות להשכרה אולם לאחר שבדקו מספר דירות, ועדכנו את אלחאן    5-ו  4בהמשך לכך, ניסו נאשמים  

 אודות מחירי הדיור להשכרה באזור זה, חזר בו אלחאן מבקשה זו. 

 

בין היתר,  בצוותא חדא,    6  -ו,  5,  4,  3,  2,  1ביצעו נאשמים    2024נוסף על האמור לעיל, במהלך חודש ספטמבר   .65

 : את המשימות הבאות

,  1/9/24כמפורט להלן: בתאריכים     בסיס חיל האויר בנבטיםאת    3בתאריכים הבאים צילם נאשם   .א

, 1יחד עם נאשם    7/9/24,  6/9/24,  4/9/24,  2  -ו  1יחד עם נאשמים    3/9/24,   2יחד עם נאשם    2/9/24

 . 1חד עם נאשם י  10/9/24, 2  -ו  1יחד עם נאשמים  8/9/24

נאשמים   .ב צילמו  הבאים  בפלמחיםאת    3-ו  2,  1בתאריכים  האויר  חיל  להלן:    בסיס  כמפורט 

את הבסיס,   1צילם נאשם  8/9/24את הבסיס, בתאריך  2צילם נאשם   6/9/24 -ו  1/9/24בתאריכים 

 את הבסיס.  3 -ו  1צילמו נאשמים  9/9/24ובתאריך  

 .בסיס עובדהאת   3 -ו  1מים נאשצילמו  12/9/24 -ו  11/9/24בתאריכים  .ג

 . תחנת הכוח בחדרהאת   2צילם נאשם  13/9/24 -ו  12/9/24בתאריכים  .ד

נאשם   .ה צילם  ,    13/9/24,  1/9/24כמפורט להלן: בתאריכים    נמל אשדודאת    3בתאריכים הבאים 

 , . 1יחד עם נאשם  9/9/24,   8/9/24, 6/9/24;  2יחד עם נאשם   - 16/9/24
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 .בסיס היב"א במצפה רמוןאת  3צילם נאשם  11/9/24בתאריך  .ו

 .בסיס חיל האויר בתל נוףאת  1צילם נאשם   1/9/24בתאריך  .ז

 .בסיס חיל האויר בחצריםאת  3צילם נאשם  12/9/24בתאריך  .ח

 . נמל אילתאת  3צילם נאשם  12/9/24בתאריך  .ט

 באתר שמיקומו אינו ידוע למאשימה.  מערכת כיפת ברזלאת  2צילם נאשם  13/9/24בתאריך  .י

 . נמל חיפהאת  2צילם נאשם  18/9/24, 16/9/24, 13/9/24, 12/9/24בתאריכים  .יא

 

חדר במתחם "חאן אלסראיה" הסמוך לבסיס    3, שכר נאשם  המשימות כמפורט לעילחלק מ לצורך ביצוע   .66

פרו, תושבת למצלמה וכרטיס  -מצלמת גו  2לבקשת נאשם    5-ו   4רכשו נאשמים    8/9/24נבטים, ובתאריך  

 לשימוש חברי החוליה. 

 

,  1-6, או בסמוך לכך, ביקש אלחאן מנאשמים 2024במועד שאינו ידוע למאשימה במדויק, בחודש ספטמבר  .67

ושאר חברי החוליה יפליגו    1שנאשם  ביקש  שכור יאכטה עם סקיפר ובה השתתפו כולם, לשיחת טלפון  ב

לצלם את נמל חיפה, את נתיב השיט מישראל לקפריסין, את נמל קפריסין וכן על מנת  על מנת    לקפריסין

. בהמשך לכך ערך  גורמים שאלחאן יבקש מהם לעקוב אחריהםלבצע משימות מעקב וצילום אחרי  שיוכלו  

אולם לאחר    ,לימודים לצורך הוצאת תעודת משיט  שכרת סירה למשך שבוע ואודות הבירורים אודת    1נאשם  

 שיידע את אלחאן אודות העלויות הגבוהות הכרוכות בכך, חזר בו אלחאן מבקשתו לביצוע משימה זו. 

 

במספר הזדמנויות, ביקש אלחאן    ,2023-2024השנים  במועדים שאינם ידועים למאשימה במדויק, במהלך   .68

 . לא הסכים לכך 1, אולם נאשם שיוכל לבצע עבור אלחאן משימות התנקשותלאתר אדם  1מנאשם 

 

  במספר הזדמנויות,  ,3נאשם צילם ,  2024או    2023במועדים שאינם ידועים למאשימה במדויק, במהלך שנת   .69

צילם צוללת של חיל הים    1נאשם  היו. בנוסף,  בו הן  וכן את האזור בנמל הצבאי    צוללות בנמל הצבאי בחיפה 

   ממנו.זאת חאן ביקש אל ומבלי ש 1מחלון ביתו, כל זאת ביוזמתו של נאשם  

 

מנאשם    18/9/24ביום   .70 אלחאן  כ  2ביקש  שייארכו  הארץ  דרום  באזור  משימות  בין    4  - 3  -לבצע  ימים. 

כדורגל   צילום משחק  היו:  לבצע  בבאר שבעהמשימות שביקש אלחאן  ע"ש טרנר  הכדורגל  ,  באיצטדיון 

האימונים  צילום אימוני כדורגל של ילדים ומבוגרים באיצטדיון הכדורגל, כולל השעות בהן בוצעו צילומי  

ובכלל זה את הרחובות    הישוב להבכי יצלמו את    2. עוד ביקש אלחאן מנאשם  מוזיאון בבאר שבעוצילום  

 שבו, את גדר הישוב ואת השטחים שמחוץ לישוב. 

וחברי החוליה האחרים שיצטרפו אליו, ייסעו בשני רכבים כך שיוכלו    2כי נאשם    2עוד ביקש אלחאן מנאשם  

יידע את    2הצילום  על מנת שניתן יהיה לבצע מספר משימות בו זמנית. נאשם    לחלק ביניהם את משימות

 אודות המשימות והם הסכימו לבצען יחד איתו.   5-ו  1נאשמים 

 

לכיוון דרום הארץ בשני רכבים, כאשר ברכב    5  -ו  2,  1נסעו נאשמים    19/9/24בהמשך למתואר לעיל, בתאריך   .71

לישוב להב ובהגיעם  ראשית  הנאשמים נסעו . 5ועימו נסע נאשם  1וברכב השני נהג נאשם    2אחד נהג נאשם  

החלו בביצוע    5-ו  2,  1לאחר שנאשמים  בצוותא חדא.    1-6זאת עשו נאשמים  החלו לצלם אותו.    ,מקוםל

 הצילומים, הם נעצרו על ידי כוחות הביטחון. 
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יצוע המעצר דרך קו  את ב 3. מששמע נאשם 3נעצר, הוא היה במהלך שיחת טלפון עם נאשם  5בעת שנאשם  .72

החביאו ציוד ששימש את חברי החוליה בביצוע המשימות, הכולל    4הטלפון הפתוח, הוא ביחד עם נאשם  

מחשבים, מצלמות, טלפונים ניידים וכן מחברת ובה תיעוד משימות שבוצעו במסגרת פעילות    2בין היתר:  

  –(, זאת בשני מקומות שונים בחיפה  "הציוד)להלן: "  המשימות החוליה ותיעוד סכומי כסף שהתקבלו עבור  

בצוותא חדא במטרה למנוע או    4-ו   3וכן בשטח פתוח. זאת עשו נאשמים    1במחסן בית אימו של נאשם  

 להכשיל הליך שיפוטי. זמן קצר לאחר מכן, נעצרו השניים על ידי כוחות הביטחון והציוד נתפס.

 

ים מאלחאן, תמורת המשימות שביצעו, סכומי  במהלך תקופת פעילות החוליה כמפורט לעיל, קיבלו הנאשמ .73

 דולר.  300,000$  -דלעיל, אותם חילקו ביניהם, וזאת בסכום כולל של כ  5כסף שונים, באופן המתואר בסעיף  

 

 :  במעשיהם המתוארים לעילהנאשמים  .74

, זאת בצוותא  בכוונה לסייע לאויב במלחמתו נגד ישראל, מעשים שיש בהם כדי לסייע לכך  עשו, .א

 . חדא

בכך לפגוע    , או בשבילו, ידיעות, בהזדמנויות רבות, זאת בצוותא חדא וכשהם מתכווניםלאויב  מסרו .ב

 בביטחון המדינה.

 עשו מעשים בכוונה למנוע או להכשיל הליך שיפוטי.   4-ו  3נאשמים  .ג

  נהג ברכב ללא רישיון נהיגה תקף לרכב מנועי ומבלי שיש על שימושו באותו רכב פוליסה  2נאשם   .ד

 קף. תו-בת

 

 

 :בהן מואשמים הנאשמים הוראות החיקוקב. 

 .1977- לחוק העונשין, התשל"ז 29  -)א( ו99 יםעבירה לפי סעיפ – לאויב במלחמה סיוע .1

לחוק העונשין,    29 -)בכוונה לפגוע בבטחון המדינה( ו 111עבירה לפי סעיפים  –מסירת ידיעה לאויב  .2

 )מספר רב של עבירות(.  1977-התשל"ז

  4 - ו 3)נאשמים  1977- לחוק העונשין, תשלז 29 -ו  244עבירה לפי סעיפים  –שיבוש מהלכי משפט  .3

 בלבד(

   ]נוסח חדש[, לפקודת התעבורה( 1) 62סעיף  -ו )א(10עבירה לפי סעיף    – נהיגה ללא רישיון נהיגה .4

 .בלבד( 2נאשם  )  1961 –תשכ"א

 בלבד(.  2)נאשם  1970-]נוסח חדש[, תש"למנועי )ב( לפקודת ביטוח רכב   -ו)א(2סעיף   – חובת פוליסה .5

 

 

 עדי התביעה:   ג.

1. ... 

 

 389710/24פל"א )יאחב"ל(  
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 בקשה לחילוט

לפקודת סדר הדין הפלילי )מעצר וחיפוש(    39+    32סעיף  בית המשפט הנכבד יתבקש לעשות שימוש בסמכותו לפי  

ואשר    1969   –]נוסח חדש[, התשכ"ט   נמצא בבעלותם של הנאשמים  על חילוט הרכוש שלהלן אשר  ולהורות 

 שימש אותם לביצוע העבירות המתוארות בכתב האישום ו/או מהווה שכר בעד ביצוע העבירות:

 . 5רשום ע"ש נאשם  47508493קטנוע מ"ר  .1

 . 2רשום ע"ש נאשם  8338584קטנוע מ"ר  .2

 . 1רשום ע"ש נאשם  4158661רכב פורד מ"ר  .3

 דולר שנתפס ברשות הנאשמים.  10,800סך של  .4

  ₪ שנתפס ברשות הנאשמים. 3000סך של  .5

 

 

                                                                         

   

 מור בן אבו, עו"ד 

סגן לפרקליטת מחוז  

 חיפה )פלילי( 

 עו"ד , שגב אדלר

ממונה בפרקליטות מחוז  

 חיפה )פלילי( 

 עו"ד, עינב איטסקו גולד

ממונה בפרקליטות מחוז  

 חיפה )פלילי( 

 

 

 הודעות לנאשמים 

, המאשימה מודיעה  1982- א)א( לחוק סדר הדין הפלילי ]נוסח משולב[, תשמ"ב15בהתאם להוראת סעיף 

בזאת כי קיימת אפשרות לפיה לאחר הכרעת דין מרשיעה, תבקש מבית המשפט להשית על הנאשמים, בין  

 היתר, עונש של מאסר בפועל.

 

הנאשמים יכולים לבקש שימונו להם סנגורים ציבוריים אם מתקיים בהם אחד התנאים לזכאות נאשם  

 .1995 -התשנ"ו לחוק הסנגוריה הציבורית,)א( 18לייצוג, המנויים בסעיף 

 


